

Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának
Polgármesterétől
8624 Balatonszárszó, Hősök tere 1.

Ügyiratszám: 1087- 13/2014.

E l ő t e r j e s z t é s
Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestületének 2014. június 2-án
tartandó képviselőtestületi ülésére

Tárgy: A Balatonszárszói székhelyű házi gyermekorvosi feladat ellátási körzetre vonatkozó működési engedély kérése és OEP szerződés kötése

Tisztelt Képviselők!

A Balatonszárszói székhelyű házi gyermekorvosi feladat ellátási körzetre vonatkozóan Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának 23/21013. (I.21.) sz. képviselőtestületi határozattal, Balatonszemes Község Önkormányzatának 30/2013. (III.4.) sz. képviselőtestületi határozattal, Balatonószöd Község Önkormányzatának 14/2013. (III.18.) sz. képviselőtestületi határozattal, Szólád Község Önkormányzatának 13/2013. (II.25.) sz. képviselőtestületi határozattal elfogadott megbízási szerződése volt a MEDIRO Egészségügyi Bt-vel, mint praxisjoggal rendelkező házi gyermekorvosi szolgáltatóval.

A személyes feladatellátásra kötelezett házi gyermekorvos, Dr. Vicze Andrea Éva Dr. Rozs Andrea Éva – mint a szolgáltató képviselője – 2014. június 30. napjával a megbízó önkormányzatok által hozott határozatok értelmében a feladat ellátási szerződést közös megegyezéssel felmondta.

Dr. Vicze Andrea Éva Dr. Rozs Andrea Éva doktornő 2014. május 30-án pénteken jelezte a szárszói önkormányzat felé, hogy több hónapi eredménytelen keresgélés és egyeztetés után végre sikerült olyan személlyel megegyeznie a praxisjog értékesítése tekintetében, aki a jogszabályi előírásoknak megfelelő végzettséggel, képzettséggel rendelkezik, a praxisjogot megvásárolná s vállalná a szárszói gyermekorvosi körzetben a házi gyermekorvosi feladat ellátást változatlan feltételekkel. Niklainé Dr. Bátori Beáta doktornő jelenleg Kaposváron sürgősségi területen megbízási szerződéssel dolgozik, ezért lehetősége van arra, hogy jelenlegi szerződését felmondja, s 2014. július 1. napjától ellássa a szárszói körzetet.

Dr. Vicze Andrea Éva Dr. Rozs Andrea Éva doktornővel együtt péntek délután egyeztető tárgyalásokat folytattunk az Járási Népegészségügyi Intézetnél Rózsa Judit ügyintézővel, valamint telefonon a körzet finanszírozása ügyében Sándor Livia ügyintézővel.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. §-a szerint:
„(1) A helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó feladatok különösen:

4. egészségügyi alapellátás, az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások, ”

Az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges szakmai minimumfeltételekről szóló 60/2003.(X.20.) ESZCSM rendelet 5. § (1) bekezdése értelmében az egészségügyi alapellátás többek között magában foglalja a házi gyermekorvosi szolgálat biztosításának kötelezettségét is.

Az Járási Népegészségügyi Intézettel és az OEP-pel történt egyeztetés alapján egyértelmű, hogy a praxisjog szerződés megkötése, az új doktornővel az engedélyezési eljárás lefolytatása, részére az

engedély kiadása, illetőleg az OEP szerződés megkötése, a támogatás megítélése kb. 3 hónapot vesz igénybe. E három hónap időtartamban sem maradhat ellátatlanul a körzet, ezért erre az átmeneti időszakra az önkormányzatoknak, mint feladatellátásra kötelezetteknek kell az Járási Népegészségügyi Intézettől működési engedélyt kérni, illetőleg ennek birtokában az OEP-pel támogatási szerződést kötni.

A határidő rendkívüli módon szorítja az önkormányzatokat, mivel ma, 2014. június 2-án együttes ülésen szükséges, hogy az új doktornő bemutatkozzon, a képviselőtestületeknek el kell dönteniük, hogy ellátási szerződést kívánnak majd kötni-e vele. A képviselőtestületek döntése értelmében 2014. június 3-án reggel kilenc órakor a hitelesített határozati kivonatokat a kitöltött működési engedély kérelemmel együtt be kell juttatni az Járási Népegészségügyi Intézethez működési engedély kiadása céljából.

A működési engedély kérelemhez csatolni kell az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/A. §-ában foglaltak szerinti előszerződést az önkormányzatok és a praxisjogot megszerezni kívánó orvos között. Az előszerződésben ki kell nyilvánítani, hogy az önkormányzatok nevezettel feladat ellátási szerződést kívánnak kötni.

Az előszerződés mellett csatolni kell az orvossal kötött megbízási szerződést is, mely határozott időtartamú helyettesítési jogviszonyra irányul, s arra a maximum három hónapra szól, mely alatt a praxisjogot megszerezni kívánó orvos az összes szükséges engedélyt beszerzi, a szerződéseket megköti.

Ugyanezen időszakra vonatkozóan szükséges a jelenlegi asszisztensnővel is szerződést kötni, mivel a jogszabályok értelmében ez a feladat sem maradhat ellátatlanul.

A működési engedélyhez szakmai programot is csatolni kell, melynek elkészítése a praxisjogot megszerezni kívánó orvos feladata.

Tisztelt Képviselők!

A feladatok ilyen irányú sürgős elvégzése nemcsak az önkormányzatok feladat ellátási kötelezettségéből fakad. Ennek azért is van óriási jelentősége, mert – az OEP tájékoztatása szerint – amennyiben nem rendelkezünk működési engedéllyel, s 2014. június 5-éig az OEP felé nem terjesztjük be finanszírozási igényünket, nem kötünk az OEP-pel szerződést, úgy a 2014. július hónapra esedékes támogatás összegét, - 1.100.000,- Ft-ot – az OEP zárolni fogja, s július hónapra ez a körzet nem részesül finanszírozásban. A feladat ellátási kötelezettség ugyanakkor fennáll, a finanszírozást az önkormányzatoknak akkor saját költségvetésük terhére kell megoldani.

Az ideiglenes működési engedély kiadásának egyszerűsítése érdekében az Járási Népegészségügyi Intézetnek az volt a javaslata, hogy csak egy telephelyre kérjük meg az engedélyt. Ez pénzügyi megtakarítást is jelentett volna, mert telephelyenként 30 e Ft közigazgatási díjat is be kell fizetni. Balatonszemes Önkormányzata kifogásolta ezen javaslatot, ezzel nem ért egyet, ezért a képviselőtestületek felé az a javaslat, hogy az eredeti működési engedélyben foglaltak szerint az Önkormányzatok is mind a 4 telephelyre kérjék meg az engedélyt. Az új doktornő által igénylésére kerülő működési engedély is természetesen mind a 4 telephelyre szólni fog.

Az, hogy mely telephelyen vannak meg a működési feltételek, vagy nincsenek meg, ez a működési engedély kiadásának szempontjából nem releváns, ennek tisztázása majd a telephelyet működtető önkormányzat és az Járási Népegészségügyi Intézet dolga.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatokat kérem megtárgyalni és elfogadni: Az előterjesztett határozati javaslatokat természetesen a feladat ellátási szerződésben részt vevő másik három képviselőtestületnek is meg kell tárgyalnia és azonos tartalommal el kell fogadnia.

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/A. § (2) bek. b.) pontja szerint amennyiben a praxisjoggal érintett önkormányzat nem kíván a praxisjogot megszerezni kívánó orvossal az adott körzetben feladat ellátási szerződést kötni, erről nyilatkoznia kell. Ebben az esetben is kötelező a helyettesítésről gondoskodni, természetesen a működési engedély, s az OEP szerződés megkötéséig nincs OEP támogatás.

a.) határozati javaslat

Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete kinyilvánítja, hogy Niklainé Dr. Bátori Beáta (lakcím: 7400 Kaposvár, Jutai u. 37. , születési hely, idő: Kaposvár, 1966.09.30. , diploma száma: 69-9/1991, csecsemő-gyermekgyógyászat szakorvosi bizonyítvány száma: 1010/1996., alap nyilvántartási és működés nyilvántartásba vételi száma: 49380) praxisjogot megszerezni kívánó orvossal feladat ellátási szerződést kíván kötni a Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete 21/2005. (XI.30.) sz. rendelettel módosított 8/2002. (VIII.29.) sz. rendeletben, Balatonszemes Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 12/2002. (VIII.26.) sz. rendeletében, Balatonöszöd Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 9/2002. (X.10.) sz. rendeletében, valamint Szólád Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 16/2005. (XII.15.) sz. rendeletében megállapított Balatonszárszó, Balatonszemes, Balatonöszöd valamint Szólád községek közigazgatási területére kiterjedő ellátási körzetben történő házi gyermekorvosi feladatok ellátása érdekében.

b.) határozati javaslat

Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete Niklainé Dr. Bátori Beáta praxisjogot megszerezni kívánó orvossal a fent meghatározott feladat ellátási körzetre vonatkozóan a feladat ellátási szerződés megkötésének időpontjáig előszerződést köt az írásbeli előterjesztés mellékletét képező tartalommal. Az előszerződés tartalma a szerződés hatálya és a megbízott személyének kivételével minden másban megegyezik a MEDIRO Egészségügyi Bt-vel kötött megbízási szerződés tartalmával. A képviselőtestület kinyilvánítja, hogy amennyiben Niklainé Dr. Bátori Beáta praxisjogot megszerezni kívánó orvos a feladat ellátáshoz szükséges engedélyekkel rendelkezni fog, úgy vele az előszerződésben foglalt azonos tartalmú feladat ellátási szerződést köt.

c.) határozati javaslat

Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete 2014. július 1. napjától 2014. szeptember 30. napjáig Balatonszárszó, Balatonszemes, Balatonöszöd és Szólád községek közigazgatási területére Balatonszárszó, Fő u. 48. sz. központtal, valamint Balatonszemes, Szabadság u. 24., Balatonöszöd, Szabadság u. 87. és Szólád, Kossuth L. u. 32. telephellyel ideiglenes működési engedélyt kér fenti települések közigazgatási területére kiterjedő házi gyermekorvosi ellátási körzetre. A képviselőtestület felkéri a polgármestert a működési engedély kérelem elkészítésére és 2014. június 3. 9 óráig az összes melléklettel a Járási Népegészségügyi Intézetnél történő benyújtására. A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a Járási Népegészségügyi Intézet engedélyének birtokában, haladéktalanul, legkésőbb 2014. június 5-ig terjessze be a támogatás igénylési kérelmet az OEP felé, egyben a képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert az OEP finanszírozási szerződés aláírására.

d.) határozati javaslat

Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete Niklainé Dr. Bátori Beáta praxis jogot megszerezni kívánó orvossal 2014. július 1. napjától 2014. szeptember 30. napjáig a Balatonszárszói székhelyű házi gyermekorvosi ellátási körzet vonatkozásában a helyettesítési feladatok ellátására megbízási szerződést köt az írásbeli előterjesztés mellékletét képező szerződés-tervezetben foglalt tartalommal megegyezően. A megbízási szerződés tartalma a megbízási díj és a

feladatot ellátó megbízott személyén kívül minden másban megegyezik a MEDIRO Egészségügyi Bt-vel kötött megbízási szerződésben foglaltakkal. A képviselőtestület felkéri a polgármestert a szerződés aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.

e.) határozati javaslat

Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete Lengyelne Németh Beáta (szül. Szerencs, 1970. szeptember 8. an.: Sváb Irén, adószáma:8378701786) Balatonföldvár, Gábor Á .u. 13. sz. alatti lakossal 2014. július 1. napjától 2014. szeptember 30. napjáig az írásbeli előterjesztés mellékletét képező szerződés-tervezettel megegyező tartalommal megbízási szerződést köt a Balatonszárszó, Gyermekorvosi Rendelőben ellátandó asszisztensi feladatok ellátása érdekében heti 40 órában. Nevezett megbízási díja havi bruttó 130.000,- Ft. A képviselőtestület felkéri a polgármestert a szerződés aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.

Balatonszárszó, 2014. június 2.

Dorogi Sándor
polgármester